

# 携手发展 合作共赢

## 新泾镇 2 家企业参与 2022 年长宁区投资促进季度签约大会

6月16日下午,长宁区召开投资促进季度签约大会。区委书记王岚出席大会并讲话。区委副书记、区长张伟出席大会并为长宁区首家公募基金揭牌。区人大常委会主任戴骅,区政协主席洪流,区委副书记纪晓鹏,副区长翁华建、路万青出席大会。大会由区委常委、副区长杨元飞主持。长宁区投资促进季度签约大会的召开,是积极融入“潮涌浦江”投资上海全球分享季活动,主动展示长宁区良好的营商环境,延续高质量招商引资的局面,全力促进经济加快恢复和重振的具体行动。此次揭牌和签约企业的投资规模共 111 亿元。新泾镇重点户管企业泉果基金管理有限公司和上海水梵科技集团有限公司



2022年长宁区投资促进季度签约仪式

参加了此次签约仪式。泉果基金管理有限公司由资管行业内知名人士王国斌、任莉发

起设立,是经中国证监会批准成立的全国性公募基金资产管理公司,于今年2月8日完成注册,注册资金1

亿元。在上海加快推进全球资管中心建设以及资管新规进一步落地的大背景下,作为长宁区第一家公募基金落户长宁西郊国际金融产业园,泉果基金具备广阔的发展前景,也将对西郊国际金融产业园和长宁金融产业发展产生深远影响。泉果基金董事长任莉表示,泉果基金将以企业家视角投资,通过全面分析和深入调研,以合理的价格配置幸运且能干的企业,践行价值投资的理念;以“忠信”为圭臬,通过专业陪伴,致力于让投资者“所见即所得,所得如所期”,获得幸福的投资体验;以优秀大脑和美好心灵为基础,坚持合规是铁律,追求合规风控与机制建设、文化培育等多维度协同共生的风控理念服务广大投资者,助力西

郊国际金融产业园发展,为长宁金融产业的飞速发展贡献力量。

上海水梵科技集团有限公司是一家运用最新生物消毒技术和物联网等技术融合创新的高科技、产销研一体化集团公司,集团研究院获得多项国家发明专利和国际专利,自主研发并生产的云端一体化智能防疫设备,将人、物、环境消杀及数字化管控融合成四位一体防疫平台。公司总经理陆建华表示,新泾镇区位优势明显,人才集聚,有适合研发生产的空间,相信选择新泾镇,能收获事业上的再前进。

信心不减、信任不负,广阔天地依然大有可为。真诚期待更多的优质企业入驻新泾,携手发展、合作共赢,共同谱写新的华章。

# 全员合作协力 同心齐战疫情

## 新泾镇高温下的核酸筛查有序进行



6月18日上午,长宁在全区范围内开展全员核酸筛查。新泾镇各居民区和职能部门精心组织居民分批、分时段参加核酸采样,做到应检尽检、不落一户、不漏一人。

当天最高气温升至 32℃,热浪滚滚,但新泾镇的“大筛”现场尽显“清凉”。在新渔东路知雅园小区,为了给医务采样人员提供阴凉的环境,居民陆建标主动提供自家房车,搭起遮阳棚,成为小区一处流动的风景线。“眼下大筛遇到梅雨季,时而雨从天降,时而艳阳高照,我们小区的凉亭挤不下 3 个工位,所以居民就将自己的房车贡献出来,为全员核酸采样提供方便。”新渔东路居民区党总支书记陈东易表示。

而在郁庭峰小区,全员大筛条理分明,根据混管、单人单管、上门的人群组成三支核酸采样队伍同时进行。为了应对高温“烤”验,居委会提前做好防暑降温物资准备,遮阳棚、冰块、矿泉水、清凉薄荷精油、清凉霜等各种防暑保障物资一应俱全。

在人口众多的瑞冬小区,7 名居委会干部各带领 3 名志愿者分 7 组开展采样工作。为了避开烈日且方便居民,所有的核酸采样点随着太阳的脚步而变化,医务人员、志愿者都变成“移动”的“大白”“小蓝”。



炎炎烈日“烤”验着新泾镇 14 个街面核酸采样点的工作人员,为了保证辖区内所有人员核酸检测“应检尽检”,扫街组通过线下巡街和线上微信群提前通知到位。因为天气炎热,为加快核酸采样速度,志愿者化身医生小助理,帮忙拆测试棉签、开封采样管。经过两个多小时,全镇域 5000 余名流动市民的大筛工作,在各方密切协作下顺利高效完成。

# 尺素情深 纸短意长

## 千言万语化作感谢送给你们

□记者 陈瑜琪

在战“疫”一线连续奋战的 60 余天里,无数新泾人闻令而动、逆向而行,战疫情、守家园、护人民,用无言的行动、无畏的勇气、无私的情怀,演绎着一个又一个不平凡的战“疫”故事。疫情让我们的生产生活被迫按下“暂停键”,但这却阻隔不了温暖与爱在社区中传递,我们为身边的爱与温暖,热血与付出而感动,上海进入全面恢复正常生产生活秩序阶段后,大家纷纷走出家门,一封封真实记录着特殊时期感人故事的信件和一面面代表着居民感激之情的锦旗纷至沓来,一句句“感谢有你!”从心而发,字里行间,深情诉说着那些道不尽的温暖与感动。

### 守护长者稳稳的幸福

“居委干部们热心、贴心,真的很了不起!”写下这句话的是虹康一期 8 号楼叶阿姨的女儿,信中文字真切,感谢街道、居委干部以及志愿者们等对其老母亲的大力帮助。小区封控期间,93 岁的叶阿姨急需酸奶,但疫情防控形势严峻,需要足不出户,面对物资短缺,快递停运等情况,叶阿姨的女儿只能拨通

了居委会的电话请求帮助,虹康居委会李主任和居委会干部得知情况后,立即协调沟通、落实行动,从线上团购到线下超市,想尽办法一波三折终于将三箱酸奶送到老人家中。“居委干部平时言行和工作作风也流入到每栋居民楼中,8 号楼楼长工作认真仔细,对家里老人也很关心。”信中话语虽朴素,但字里行间情意真切,写满了对居委会工作人员和志愿者们楼组长沉甸甸的感激之情。

### 帮助居民解决急难愁

“他们用行动体现了病毒无情、人间有爱,他们用善举为我们排忧解难……”这是来自协和苑季老伯的感谢信,信中提到的正是小区志愿者鲁文字,老先生居住在协和路 68 弄,鲁文字正是负责这片区域的“块长”。在小区实施封控管理期间,老先生按照要求足不出户,却遇到不能去医院就医配药的困难,住在福泉苑 390 弄的女儿向志愿者求助,鲁文字得知情况后立即伸出援手,在百忙之中专程去同仁医院帮助老人配药,并将配好的药物做好消杀之后,送到老人手中,及时解决了老人的燃眉之急。老人的健康有了保障,精神上亦需得到慰藉。了解

到季老伯和老伴是独居的 86 岁高龄老人,鲁文字只要一有时间便关心他们的生活,了解他们的物资储备,鲁文字善意的举动,二老看在眼里,感动在心里,老人的家属也对居委会干部和志愿者们连日来不辞辛劳、全心全意为老人服务表示感谢。

这样的感人故事还有很多,“情系居民抗疫情 勇担使命显风范”“疫情无爱 人间有情”“志愿服务 共克时艰”……在这一封封感谢信里,一句句朴实无华的话语背后,是对居委干部和志愿者们们的默默支持,一份感激、一声谢谢是“疫”线战士们冲锋与拼搏最坚定的底气和动力。疫情之下,群众发自内心的肯定就是对一线工作人员最好的回馈。这些邻里守望的温情,筑起了抗击新冠疫情的“铜墙铁壁”,也绘就了小镇最温暖的底色。

